
令和6年度 学校評価 保護者アンケート （　全家庭対象　2024年12月実施　有効回答数：180 ）

（ 　　とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 　　　　　　　全くそう思わない わからない　　　　　　　）

肯定評価

否定評価

1 94.4%

5.0%

2 85.0%

13.9%

3 82.2%

16.7%

4 97.2%

2.8%

5 79.4%

10.0%

6 86.1%

5.6%

7 78.9%

16.1%

8 76.7%

21.1%

9 67.2%

32.2%

10 53.3%

46.1%

11 90.0%

7.8%

12 85.0%

15.0%

13 97.8%

2.2%

14 84.4%

6.1%

15 77.8%

7.2%

16 69.4%

8.9%

17 94.4%

2.8%

18 75.6%

7.8%

19 80.6%

4.4%

20 89.4%

2.2%

21 68.3%

21.1%

22 78.9%

4.4%

23

データの読み取り 分析結果

・８． ９．10.21.の設問の肯定評価が低く、10.の設問に関しては、 ○

　およそ50%が否定評価となっている。

・1.4.11.13.の設問の肯定評価が高く、4.13.の設問に関しては、 ○

　およそ98%が肯定評価となっている。

・19.20.22.の設問の肯定評価が高く、20.の設問に関しては、 ○

　およそ90%が肯定評価となっている。

・15.16.18.19.22.の設問の「わからない」の回答が、他の設問に比べ多い。

・23.の設問の｢30分～1時間｣｢1時間～2時間｣「2時間以上」の回答が極めて少ない。

○

次年度に向けて

・⑩家庭学習の定着は、本校の課題である。毎日の自学自習ノート等を活用し「学びの楽しさ」を伝え基礎学力の定着を図る。

・⑧⑨スマート連絡帳で学校からのお便りを送付いたします。お便りは「報告」でもありますが「話題提供」でもあります。お子様に声をかけてみてください。

・㉑年度の初めに評価についての説明をします。単元ごとに教員から説明を心がけたいと思います。

・各ご家庭からお預かりしているお子様たちの健全な成長のため、教職員一同努力していきます。今後とも本校の教育活動へのご理解とご協力をお願いいたします。

お忙しい中、アンケートにご協力いただきまして、誠にありがとうございました。

23.の設問の回答から、日常の生活の中で、読書の優先度が低い生徒が多いことが考えられ
る。これは、クラブ活動や家庭学習、習い事など、時間的な困難さもあるが、読書に対する興味関
心の低さもあると考えられる。

※ 集計データの分析においては、「とてもそう思う」と「まあそう思う」の合計を『肯定評価』、「あまりそう思わない」と「まったくそう思わない」の合計を『否定評価』とする。

お子さんは、毎日朝食をとっていますか。

お子さんは、自らすすんで挨拶をしていますか。

家庭では、お子さんの外出について、誰とどこで何時ま
で等をしっかり把握できていますか。

19.20.22.の肯定評価が高いことから、学校での指導に一定の効果を感じていると同時に、
「わからない」の回答も多く、学校での指導が家庭に十分に伝わっていない現状が読み取れる。
これは、「学校は…」という設問に対して、「わからない」という回答が多いことからも読み取れ
る。

学校内は、清掃が行き届き美しい環境づくりができてい
ると思いますか。

お子さんは、いつも善悪を判断して行動していると思い
ますか。

お子さんは、人の話を聞く態度ができていますか。

家庭では、スマートフォン、パソコン、携帯電話などの、安
全な使用ルールをしっかり話し合って決めていますか。

家庭では、お子さんと十分にコミュニケーションが取れ
ていると思いますか。

お子さんは、家庭学習の習慣が確実に身についている
と思いますか

お子さんは、学校からの「たより、お知らせ」をしっかり渡
したり、学校での出来事を話したりしていますか。

お子さんは、学校や学級に行くのを毎日楽しみにしてい
ますか。

8.21.の設問の肯定評価が低いことから、学習の取り組み方に不安や困難さを感じている生徒
が一定数おり、授業などを通して学ぶ楽しさを実感できていないことが考えられる。

1.4.11.13.の設問の肯定評価が高いことから、ご家庭での対話などを通して、心身ともに良好
な環境の中で生活できている生徒が多いことが考えられる。

お子さんは、クラブ活動に積極的に参加し、有意義な活
動をしていますか。

学校では学級活動や生徒会活動、学校行事が盛んに
おこなわれていると思いますか。

学校は、将来の生き方を考え、望ましい勤労観・職業観
を育てる指導に力を入れていると思いますか。

学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでい
ると思いますか。

学校は、お子さんの相談事や連絡にはいつも丁寧に応
じていると思いますか

学校は、授業に意欲的に参加するように指導していると
思いますか。

学校は、学校だより、学年だより、ホームページ上での情
報をわかりやすく伝えていますか。

学校は、宿題や提出物を期限内に提出するように指導
していると思いますか。

お子さんは、毎日本を読みますか。

道徳の授業は、社会規範を守ったり、子どもの心が豊か
になることに役立っていると思いますか

各教科の単元のねらいや評価・評定について理解でき
ていますか。

学校は、授業規律を守るように指導していると思います
か。
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2時間以上
1時間～2時間
30分～1時間

30分未満
わからない



（　全家庭対象　2024年12月実施　有効回答数：180 ）

わからない　　　　　　　）


